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63.2%
61.7%

36.6%
34.7%

31.8%
31.0%

29.9%
28.7%

25.1%
20.1%

19.2%
16.7%

15.5%
14.4%
13.8%

2.3%

疲れやすい

肩こり・腰痛

寝つきが悪い・眠りが浅い

肌の弾力やハリの低下

手足や腰が冷えやすい

イライラしやすい

頭痛がよくある

便秘

くよくよしたり、憂うつになる

手足の痛みがある

汗をかきやすい

めまい、吐き気がよくある

息切れ、動悸がする

怒りやすい

顔がほてる

その他
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結構ある, 

30.2%

ある, 40.6%

あまりない, 

24.8%

ない, 4.4%



46.8%

40.4%

37.2%

37.2%

35.8%

26.4%

22.8%

16.0%

15.6%

8.4%

8.2%

5.6%

3.0%

13.0%

皮膚の弾力の低下

女性ホルモンの減少

乾燥

紫外線

筋力の衰え

代謝機能の低下

睡眠不足

栄養バランスの乱れ

体内の酸化

喫煙

皮下脂肪

骨密度の低下

その他

何が原因かわからない

48.4%

47.0%

35.2%

38.4%

29.2%

32.4%

31.0%

31.8%

38.2%

34.4%

40.8%

34.6%

10.8%

15.2%

19.6%

19.4%

20.6%

23.2%

9.8%

6.0%

7.0%

7.8%

9.4%

9.8%

シミ・そばかす

たるみ・ハリのなさ

乾燥

シワ

ツヤのなさ

毛穴の開き・黒ずみ

気になる どちらかといえば気になる どちからといえば気にならない 気にならない
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10歳以上若く, 

19.0%

6～9歳くらい

若く, 11.2%

4～5歳くらい

若く, 29.6%

2～3歳くらい

若く, 11.2%

実年齢くらい, 

15.8%

2～3歳くらい

年上, 0.2%

4～5歳くらい

年上, 0.6%

6～9歳くらい

年上, 0.2%

10歳以上年上, 

0.4%

特にない, 

11.8%
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2.2%

2.2%

6.8%

6.6%

25.2%

26.8%

53.6%

50.8%

12.2%

13.6%

「健康」に

かける時間

「美容」に

かける時間

十分足りていると思う 足りていると思う
ちょうどいい 足りないと思う
全然足りないと思う
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